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Повторенье – мать 
ученья!
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Лепим снеговика?





9



Задача

Условие

Вопрос
Схема

Выражение

Решение

Ответ



• выражение 9-3
• решение 9-3 = 6 (с)
• ответ 6 синиц



План решения задачи 
1. Читаю задачу
2. Заполняю схему
3. Определяю правило
4. Применяю правило
5. Вычисляю
6. Записываю ответ



Задача
• Катя пригласила на ёлку 4 девочки 

и 5 мальчиков. Сколько детей 
пригласила Катя на ёлку?



Задача
• В коробке было 9 игрушек, из них 

7 повесили на ёлку. Сколько 
игрушек осталось в коробке?



• выражение 9-7
• решение 9-7 = 2 (иг.)
• ответ: 2 игрушки



Физкультминутка



Физкультминутка
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Вычисли и раскрась



Вычисли и раскрась



Вычисли и прочитай слово
8 3 6 0 4 9 1 7 5 2



Вычисли и прочитай слово
8 3 6 0 4 9 1 7 5 2



Вычисли и прочитай слово
8 3 6 0 4 9 1 7 5 2
П О З Д Р А В Л Я Ю



Молодцы!

Я отлично работал, 
все понял, могу 

объяснить другимЯ хорошо 
работал и все 

понял
Мне нужна 
консультация




